
 

 

 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ 

ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 2023-2024 

  

Στο Αμφ. Κιντή (27/5/24) 11.00 θα γίνει η απονομή βραβείων του Φοιτητικού 

Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας στην «Εφαρμοσμένη Οικονομική Ανάλυση για 

Επιχειρήσεις και Οργανισμούς». Στο πλαίσιο του μαθήματος «Μακροοικονομική Θεωρία 

και Πολιτική», η διαγωνιστική διαδικασία έλαβε την μορφή αντιπαράθεσης  (debate) 

μεταξύ ομάδων σε παρουσίαση επενδύσεων –έκδοσης κρατικού ομολόγου (προσομοίωση 

investment roadshow). Κάθε ομάδα δρώντας σαν Σύμβουλος Επιχειρήσεων και Οργανισμών 

(Management Consulting) παρουσίασε δεδομένα κάθε χώρας, για το μακροοικονομικό 

κλίμα, οικονομικούς και δημοσιονομικούς δείκτες, δυναμικούς  κλάδους προς επένδυση 

των κεφαλαίων που θα αξιοποιήσει η χώρα (δημόσιες επενδύσεις) και μια επιχειρηματική 

αναφορά (business report).  Η καλύτερη ομάδα μεταξύ των νικητών λαμβάνει ειδική 

διάκριση (έπαθλο). 

Οι  απονομές βραβείων όλων των διακριθέντων ομάδων στον Διαγωνισμό Εφαρμοσμένης 

Μακροοικονομικής 2023-2024 θα πραγματοποιηθούν από τον Αντιπρύτανη Οικονομικού 

Προγραμματισμού και Υποδομών Καθ. Κ. Δράκο.  Στην εκδήλωση θα παρίσταται η 

εκπρόσωπος του Γραφείου Διασύνδεσης κα. Α. Παναγιωτίδου για την ενημέρωση των 

νικητών των βραβείων αναφορικά με τον κύκλο συνεντεύξεων με τις  εταιρείες που 

στηρίζουν το πρόγραμμα:  Octane Management Consultants, Orthologismos SA, Thesis 

Business Consultants SA, DBC Diadikasia Business Consultants SA, Kantor Management 

Consultants SA, Aegean Consulting, Grant Value SA.  

Οι νικητές του διαγωνισμού πέρα από την δωρεάν χορηγία εβδομήντα ακαδημαϊκών 

συγγραμμάτων (από τις εκδόσεις Κριτική και Προπομπός) έχουν την ευκαιρία συνέντευξης 

με στόχο την βραχυχρόνια έμμισθη απασχόληση τους σε εταιρίες επιτυγχάνοντας  την 

σύνδεση με την αγορά εργασίας νωρίτερα από το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης του ΟΠΑ. 

Το πρόγραμμα καινοτομεί προωθώντας  την αριστεία σε αρχικά στάδια της φοίτησης ώστε 

να δίνει το κίνητρο διατήρησης υψηλής ακαδημαϊκής επίδοσης στους συμμετέχοντες και τα 

επόμενα χρόνια. Η απασχόληση στα συγκεκριμένα ή ευρύτερα πεδία δίνει την ευκαιρία 

στους φοιτητές να διαμορφώσουν ένα εργασιακό προφίλ δεξιοτήτων (διαμόρφωση 

αναγκαίων προσόντων), κινητοποιώντας τους για την συνέχιση των σπουδών τους σε 

υψηλό ακαδημαϊκό επίπεδο, ενισχύοντας παράλληλα την εξωστρέφεια του Τμήματος. 

Οι συνεργαζόμενες εταιρίες και οργανισμοί στα πλαίσια συμμετοχής στο πρόγραμμα θα 

έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν  φοιτητές/τριες του Τμήματος σε πεδία που θεωρούνται 

ουσιώδη για την κριτική επίλυση προβλημάτων που αντιμετωπίζουν μελλοντικά στελέχη 



εταιριών και οργανισμών, υιοθετώντας στην πράξη κριτήρια περιβαλλοντικής, κοινωνικής 

και εταιρικής διακυβέρνησης (ESG). Περαιτέρω στο πλαίσιο της  αριστείας, το πρόγραμμα 

δίνει την δυνατότητα στους συνεργαζόμενους φορείς να αξιολογήσουν (HR talent 

acquisition) μελλοντικούς συνεργάτες που δείχνουν από τα αρχικά χρόνια φοίτησης 

διάθεση και ανταγωνιστικό πνεύμα, μειώνοντας την δυσμενή επιλογή (adverse selection) 

στην αγορά εργασίας.  

Οι συμμετέχοντες φοιτητές/τριες καθώς και οι φορείς γίνονται πρεσβευτές της αριστείας 

και της διάχυσης της κουλτούρας του υγιούς ανταγωνισμού σε όλη την αγορά. Το  συνολικό 

ύψος χορηγίας (συγγραμμάτων και εκτιμώμενων προσλήψεων) του προγράμματος 

ανέρχεται στις 14.000ευρώ.  
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